

■ **Princess Sayn-Wittgenstein AG**, Sitz: Zug, CH-170.3.027.637-1, Vermittlung von Geschäften und Geschäftsmöglichkeiten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2006, S. 18, Id. 3368498). Berichtigung: Aktienkapital Geändert: CHF 300'000 [nicht: CHF 600'000], Liberierung: CHF 300'000 [nicht: CHF 600'000], 30'000'000 Inhaberaktien zu CHF 0.01 [nicht: 600 Inhaberaktien zu CHF 1'000]. Bemerkungen Geändert: Berichtigung: Die am 01.05.2006 beschlossene Kapitalerhöhung über CHF 300'000.00 wurde am 04.05.2006 irrtümlich bei der 'Princess Sayn-Wittgenstein AG', in Zug, statt bei der 'Princess Sayn-Wittgenstein Holding AG', in Zug, eingetragen.  
Tagebuch Nr. 5653 vom 09.05.2006  
(03375458 / CH-170.3.027.637-1)